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EditorialAZ OLVASÓKHOZ

Éghajlatváltozás – világszintű hatás, regionális 
következmények

Bolygónk jelenlegi legnagyobb kihívása az éghajlatváltozás hatása – egy sokféle arcot öltő 
globális fenyegetés. Legyen szó árvizekről vagy szárazságokról, az, hogy a jelenleg végbemenő, 
és a jövőben várható változások hogyan érintenek minket, nagyban függ attól, hogy melyik 
régióban lakunk. A hatásokat éppen ezért elsősorban regionális szinten kell leküzdenünk. Míg  
a kormányok az ENSZ Koppenhágában megrendezésre kerülő 15. éghajlatváltozási konferenciáján 
próbálnak majd megállapodásra jutni a kibocsátások csökkentéséről, a régiók már most is 
igyekszenek segítséget nyújtani az embereknek az előttük álló elkerülhetetlen változásokhoz 
való alkalmazkodásban.

Jeremy Rifkin, közgazdász és az éghajlatváltozás problémájára szakosodott politikai tanácsadó 
szerint e kontextusban alapvető fontosságú a regionális fejlesztés, hiszen a finanszírozás ezen 
a szinten kerül felhasználásra. Külön interjúban igyekszünk többet megtudni arról, hogy 
véleménye szerint milyen intézkedésekre van szükség a kibocsátások csökkentéséhez, illetve 
hogy a centralizálás helyett az elosztott energiatermelésen alapuló harmadik ipari forradalom 
beindítása hogyan adhat esélyt arra, hogy a jövőben is sikerüljön biztonságos szinten tartani 
a kibocsátásokat.

A Panorama mostani száma az Európai Regionális Fejlesztési Alappal kapcsolatban nemrégiben 
végrehajtott változtatásokat is megvizsgálja, melyek eredményeként az Alap ezentúl az 
energiahatékony lakóépületeket is támogathatja. A tagállamok választásától függően akár  
8 milliárd euró szabadítható fel e rendkívül fontos célkitűzés előmozdítása érdekében. 

Az emelkedő globális hőmérséklet hatásait már most is tapasztaljuk. Miközben az időjárási 
viszonyok egyre szélsőségesebbé válnak, és a közegészségügy számára egyre nagyobb terhet 
jelentenek a hőhullámok és az újonnan jelentkező betegségek, a regionális politika továbbra 
is megfelelő rugalmasságot biztosít a folyamatosan változó helyzethez való alkalmazkodás 
kihívásával szembesülő európaiak támogatásához. 
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